

# 在辽宁失事飞机可能属于朝鲜

## 飞行员当场死亡,中方正同朝方沟通

记者18日进一步从有关方面了解到,根据现场情况初步判断,17日在中国辽宁境内失事的飞机可能是一架朝鲜飞机。飞机坠落损毁了一座简易民房,未造成中方人员伤亡。飞行员当场死亡。目前,中方正就此事同朝方进行沟通。

■据新华社



8月18日,人们在灾害现场实施救援。泥石流冲击现场宽达300多米。 新华社 图

# 云南贡山 突发泥石流67人失踪

18日1时30分,云南怒江贡山发生泥石流灾害,已造成67人失踪。目前贡山县城交通电力和通讯全部中断。

国家减灾委、民政部于18日10时50分将针对此次灾害的国家四级救灾应急响应提升到三级,国家减灾委工作组紧急赶赴云南灾区。

### 泥石流冲击宽度达300米

据前去救援的云南怒江边防支队武警战士介绍,泥石流冲击宽度达300多米,泥石流中被掩埋的主要是玉金铁矿公司的职工,以及

附近的几户群众。据最新统计,怒江州贡山县普拉底乡泥石流灾害已造成67人失踪,9人重伤,16人轻伤,10余辆运矿卡车、21间房屋被掩埋,冲毁路基200多米,石拱桥1座。伤亡人数估计还将进一步增加。

据介绍,灾害中泥石流堆积物冲入怒江,导致怒江水位提高了6米左右,但没有形成堰塞湖,目前水位已下降。

### 县城交通通讯全部中断

另据武警战士介绍,由于在灾

害中,通讯光缆也被毁坏,电力设备也遭到破坏,目前贡山县城通讯已全线中断,电力供应部分中断。目前,云南省委、省政府领导已迅速向普拉底乡灾区调运救灾帐篷100顶、棉被200床、大衣200件、衣服200套。

云南省国土资源厅通报的信息显示,怒江中下游为云南省确定的地质灾害重点防范区域,随着雨季的到来,集中降雨会造成山坡土体快速饱水,山坡稳定性急速降低,导致发生滑坡、泥石流的范围增大、数量增多。

■据新华社

## 舟曲遇难人数 增至1287人

3040名学生 将赴兰州等地借读

截至18日16时,舟曲特大山洪泥石流已致1287人遇难,457人失踪。舟曲灾区高中学生异地借读安置工作方案已于8月17日获批,3040名舟曲高中学生将被安排在兰州、定西等地借读。18日,救援部队配合舟曲地方政府开始大规模拆除受灾危房。

■据新华社

### 广东28名援建人员 汶川失踪

8月14日凌晨3时30分,广东省对口援建的汶川县映秀镇枫香村红村沟突发泥石流灾害。经核实,共有41人失踪,其中,28人为广东省援建“交钥匙”项目承建单位中建七局三公司工人;映秀镇枫香片区对口援建项目全部受灾,直接经济损失超过1亿元。截至17日下午3时,已找到10具遗体,死者身份有待进一步确认。

■特约记者 符信 许琛

## 央行称无发行 500元新币计划

日前,有日本媒体称,中国内部正在研究发行印有孔子肖像的500元钞票,称即将发行印有孔子头像的大额钞票更有利于人民币国际化。中国人民银行提醒广大民众,有关互联网网站流传的关于中国人民银行将发行新版500元人民币的消息纯属谣言,希望提高警惕,切勿上当受骗。

■特约记者 田丽 蒋梦惟

## 法医鉴定 产妇肛门曾被缝扎

深圳一产妇今年7月疑因未给助产士足够的红包遭到报复,生产完后肛门被助产士缝扎,当时由于助产士和产妇家属各执一词,事件暂无最终结果。产妇林某萍的丈夫陈先生17日告诉记者,深圳市罗湖公安分局公示的法医鉴定显示,林某萍的肛门处可见“黑色丝线缝扎”,缝扎代表用针,这也推翻了助产士张某某之前所称“以人格担保未动过针”的说法。

■特约记者 罗云芳

## “伊春8·16爆炸事件”后续 厂长被拘副区长被免

记者18日从黑龙江伊春市委获悉,乌马河区主管安全工作的副区长赵维强、安监局局长程传信已被免职;乌马河区安监局安检员刘纯亚因涉嫌玩忽职守犯罪,已被刑事拘留。烟花厂厂长金朝相,负责生产的副厂长周世吉被刑事拘留。

■据新华社

## 重庆官方通报“李一事件”调查进程

# 强奸举报失实,养生班叫停

所谓“养生大师”李一的诸多不法事实引起社会广泛关注。重庆北碚区民宗局17日证实,重庆缙云山绍龙观住持李一的“水下生存两小时”属于虚假宣传,办学收费行为没有履行报批手续,并确实曾牵涉“三金三乱”,其名下的实体曾被法院裁定承担连带清偿责任。记者同时咨询相关卫生部门获悉,长期以“人体通电”疏通经络预测疾病的李一没有获得过卫生部门的医疗许可。

### 高价养生班被叫停

北碚区民宗局表示,绍龙观与缙云山国学院联合办学收费的情况属实。缙云山国学院属民办非企业单位,其收费行为没有履行报批手续。目前李一已被责令停止招生办班,接受进一步深入调查。

北碚区民宗局表示,绍龙观将李一表演的“密闭容器中生存两小时”宣传为“水下生存两小时”,属虚假宣传,已责成其纠正。其“人体通电”疏通经络预测疾病,也

不属于道教传统功法,真实性有待验证。

### 多年不执行法院判决

北碚区民宗局还称,1998年1月,李一任会长的北碚区保护道教文化促进会与国立电子集团公司签订了《合作开发重庆缙云山道教寺庙附属设施的协议》,约定共同开发灵骨塔和疗养中心,后因清理“三金三乱”,国立电子集团公司资金未能全部到位。在“三金三乱”清理过程中,重庆大渡口区人民法院裁定追加李一担任会长的促进会承担连带清偿责任共233.99万元。李一多年未执行法院判决。

### 强奸女大学生举报失实

北碚区民宗局还表示,对于李一涉嫌强奸女大学生的实名举报材料,北碚区公安机关依法受理了此案。经全面深入调查,目前尚无任何证据指向李一涉嫌强奸,其举报内容失实。记者咨询重庆市公安机关,证实了这一说法。

■据新华社

## 相关新闻

### 张纪中妻子被疑是幕后推手

在众人鞭笞李一时,张纪中妻子樊馨蔓被认为是挺李一派,并在李一成名路中扮演了至关重要的角色。“这位李一道长在樊馨蔓姑娘的笔下,出神入化,无所不能。”司马南如是说。而樊本人在博客中声明:“李一道长是当世少有、能够熟读各类经书,并且亲身实证,证得中国传统文化之不可思议,之伟大的良师益友。”此前,她曾经历15天辟谷,并著书《世上有没有神仙》。

■特约记者 张书舟

# 治好孩子鼻炎 比补课更重要

## 暑假是学生治鼻炎的好时机

进入暑假以来,长沙方泰医院耳鼻喉中心热线电话每天都响个不停,学生家长关注度最高。专家门诊中,鼻炎、鼻窦炎青少年患者接踵而至,治疗室更是“人满为患”。据了解,这些学生患者大多平日受尽了鼻炎的折磨,却因为忙于学业无暇治疗。趁着放暑假,他们决定要将鼻炎一次拿下。

### 暑假补“健康课”更重要

18岁的陈亮就要上高三了,虽然他年纪不大,却是个不折不扣的“老鼻炎”。一直以来,因为学业紧张,都是靠吃药来缓解症状。最近他的鼻炎越来越严重,鼻塞、流鼻涕不说,注意力根本不能集中,记忆力更是明显的下降了。小陈的父母原本打算放假后给他报几个补习班,但由于鼻炎严重,没办法正常的学习,就暂时放弃了暑假补习。父母陪同他到方泰医院治疗,给鼻子补“健康课”,以便获得更好的学习效率。

“像陈亮同学这种情况临床上并不少见,家长们或许认为这不过是小毛病,吃个药就可以了。”专家提醒家长,鼻炎如不及时治疗,容易出现鼻窦炎、鼻息肉、中耳炎等并发症,不但会使孩子



的记忆力下降,学习成绩退步,甚至还会给小孩以后的生长发育埋下隐患。

### 三类原因可引发学生鼻炎

“学生患上鼻炎的原因归纳为三个方面。”专家介绍。一是普遍原因,感冒未进行彻底治疗,延期不愈导致鼻炎;再就是生活环境中,空气不流通,螨虫、粉尘等过敏源刺激引起;三是具有典型性,学生升学和就业的压力,认为鼻炎是小事,没有及时治疗,导致鼻炎加重,最终发展为鼻窦炎甚至鼻息肉。

### 微创技术最受学生欢迎

暑假期间,青少年已经没有学习的负担及压力,是治疗鼻炎的最好时机;另外,不少大学生不想把鼻炎带入校园,他们希望在假期能将

这烦人的鼻炎治疗好,让以后的生活学习更加顺畅。上述因素是导致近期学生扎堆治疗鼻炎的主要原因。

此外,鼻窦内窥镜技术和等离子低温消融技术的高安全性和有效性也是吸引学生患者的一个亮点。由于操作安全、简便,效果立竿见影,治疗的整个过程前后只需十几分钟,且病人无需住院和开刀手术,微创技术满足了尚未发育完全的青少年鼻炎患者就医的最大需求。

近日,长沙方泰医院耳鼻喉健康热线 0731-85367112 和专业网站 www.ftcbh.com 已经对外开通,读者朋友特别是家有鼻炎学生的家长朋友们,可以通过上述途径进行咨询预约,节假日不休。